
 

Google Vids で動画作成・編集 

Google Vidsは Google が提供する、オンラインで動画編集ができるアプリケーションです 

最長で 10分までの動画を作成することができます。動画ファイルを共同で編集するのも簡単にできます。 

 

＜Vids を起動し名前を付ける＞ 

① Google の９点から Vids のアプリを開きます 

② 何を元にして動画を作成するかによって、入り口を選びます。一から作成する場合は「+空白の動画」を選びます 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 左上「無題の動画」をクリックして動画のファイル名を変更します 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集画面の説明 

動画プレビュー

（再生）ボタン 

 

タイムライン 

シーンをつなげて、動画を作成します

左のシーンから順に再生されます 

キャンバス（編集エリア） 

画像や動画を配置、 

テキストの挿入などの編集を行います 

プレイヘッド 

現在再生中の位置を 

あらわします 

メニュー 

（主要なもの）

能） 

メニュー 

シーン追加 



 

＜タイトルページの作成＞ 動画の先頭などにタイトルのページを追加します（タイトル文字＋背景など） 

 

① 「テキスト」アイコンから、「タイトルを追加する」を選択し、文字を入力します 

フォントの種類・フォントサイズ・文字の色・テキストボックスの背景色などの書式を設定します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「背景」アイコンから、背景を設定（単色・グラデーションなど）します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜動画の時間の設定＞ 

静止画やタイトルのシーンの再生時間を変更する際は、下のタイムラインでシーンの端で矢印をドラッグして調整します 

  

 

 

 

  

 

＜新しいシーンの追加＞ 画像や動画を挿入する際にはシーンを作成してから追加します 

タイムラインの「＋」（新しいシーン）からシーンを追加します 

 

 

 

 

 

 

フォントの種類・サイズ 

テキストボックスの 

書式を変更できます 

5秒再生 

ドラッグして 

時間を調整 



 

＜画像・動画の挿入＞ 作成したシーンに PC に保存された画像や動画を挿入します 

   ①「挿入」 → 「アップロード」 を選択し、保存してある画像や動画をクリックして挿入します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ②保存してある画像・動画を選択し、「開く」を選択しページに挿入します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ③挿入した画像・動画を全面表示に変更します 

画像・・・「右クリック」して「画像を背景に設定」   

動画・・・「右クリック」して「動画を全画面表示」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【シーンの入れ替え】 

動画や画像のシーンの順番は、ドラッグして入れ替えができます 

 

 

 

 

画像・動画が 

ページ内部に入ります 

動画が全画面

表示になります 

保存された素材

を使用時 

「ストック」アイコンからはフリー素材が使用できます 



 

＜動画の切り取り（トリミング）・分割＞ 動画から不要な部分の切り取りや動画の分割をおこないます 

  【動画の先頭、最後の部分のトリミング】 

 シーンの端に表示される矢印をドラッグで移動して、不要な部分をカットできます 

 

 

 

 

【動画の分割】 動画の間にタイトルを入れたり、動画の途中を削除する場合などに行います 

①分割したい場所まで再生して、停止します（停止場所にラインが止まります） 

②シーン上で右クリックして、「プレイヘッドでシーンを分割」クリックし分割します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜テロップの挿入＞ 動画や画像内にテロップ（テキスト）を入れます 

    ①文字の入力・・「テキスト」アイコンからテキストボックスを追加し、テロップの文字を入力します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②テロップを出すタイミング・・・タイムラインの「タイミングを表示」をクリックして、表示の長さをドラッグして設定します 

 

 

 

 

 

 

 

動画の切り取り作業をする際は、タイムラインの 

ズームを拡大することで編集しやすくなります 

 

 

「タイムラインのズームを調整する」 

で右にスライドして拡大します 

この部分で分割されます 

入力したテキストは、場所の移動・大きさ・

色などを変更します 



 

＜動画のプレースホルダ（動画イン動画）挿入＞ 動画の中に小さな小窓の動画を追加します 

 

    ①「挿入」→「動画のプレースホルダ」をクリックしてプレースホルダを挿入します 

    ②プレースホルダの形を選んでクリックするとシーンにプレースホルダが挿入されます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ③プレースホルダ内のアイコンを選んで動画を挿入します 

 

 

 

 

 

 

 

    ④選択した動画がプレースホルダに挿入されます 

       ２本の動画の長さの調整は、「タイミングを表示」して、シーンの長さを調整します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

動画を選択 

既存の動画を挿入できます 

動画を撮影 

カメラで録画、画面録画 

して挿入できます 

 



 

＜画面切り替え（トランジション）の挿入＞ 画面の切り替え効果を追加します 

 

 ①切り替え効果を入れたいシーンとシーンの間の、「切り替え効果を追加」マークをクリックします 

 

 

 

 

 

 ②切り替え効果の種類からクリックして決定します 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜アニメーションの挿入＞ 文字や図形などにアニメーション（動き）を追加します 

 

 ①編集エリアでアニメーションを入れたい部品をクリックして、「アニメーション」のマークをクリックします 

 ②アニメーション画面の「開始時と終了時のアニメーションを分ける」と ON にします 

 ③開始／終了のアニメーションの種類を選択（経過時間などオプションを設定）して設定します 

 

 

 

 

 

 

 

  

マウスを乗せると効果の 

確認ができます 

設定した効果マークへ 

マウスを乗せるとアニメーションの 

確認ができます 



 

  

   

＜音源（BGM）の挿入＞ 音源（音楽・ナレーションなど）を動画内に挿入します 

   ①プレイヘッドを音源を入れたい場所に移動します 

   ②「挿入」 → 「アップロード」 から、保存してある音源ファイルを選択して動画へ挿入します 

 ③タイムラインから音源の再生開始位置・音源の長さなどをドラッグして調整します 

 

 

 

 

 

 ④音マーク（タイムラインの音源を選択時に表示）から音量やフェードなどを調整します 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜動画内へのナレーションの挿入（録音）＞ 

 ①ナレーションを入れたいシーンを選択して、「録音」→「音声」をクリック 

 ②赤いボタンから録音を「開始」～「終了」します 

 ③「プレビュー」で確認し「挿入」から音声を挿入します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ストックメディア（フリー素材）の利用 

  「ストック」アイコン→「音楽」を選択し、キーワードを入れて音楽を検索します 

  再生しながら、入れたい音楽を選び、右上の「＋」マークで挿入します 

   

動画の元の音を消したい 

場合は、ミュートにします 

音声と BGM を同時再生時は

自動ダッキングで設定 

▶で視聴可 

台本を入力して 

おく事ができます 



 

動画を共同で編集させたい場合 

  ・事前に先生が Vids でひな型のファイルを作成する（GoogleDrive に保存） 

  ・Classroomの課題で、Drive に保存された「ひな型」を添付し「生徒がファイルを編集できる」として投稿する 

＜大画面で動画の確認＞ 

右上の「再生」ボタンを押して大画面で動画を確認、再生後「×」で動画を終了します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜動画のダウンロード（保存）＞ 作成した動画を PC やマイドライブ、共有ドライブへダウンロードします 

 ①ファイルから「MP4 形式でダウンロード」を選択して、保存します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


